УВЕДОМЛЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ

ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ АКЦИЙ

Акционерного общества Проектно-строительная фирма "Каббалкмостстрой"
Место нахождения Общества: 360000, Кабардино - Балкарская Республика, г. Нальчик, ул. Промышленный проезд 4-й, 12

Уважаемый акционер!

Акционерное общество Проектно-строительная фирма "Каббалкмостстрой" (АО ПСФ "Каббалкмостстрой"), далее – Общество, уведомляет, что 17 декабря 2020 года получено извещение акционеров Гергова Мухадина Каншобиевича и Гергова Кашшоби Хажпаговича о намерении продать принадлежащие им на праве собственности акции АО ПСФ "Каббалкмостстрой" третьему лицу.
Отчуждение акций Общества осуществляется по договорам купли-продажи, по цене и на условиях приведенных ниже:

1. Гергов Мухадин Каншобиевич

Количество продаваемых акций - 417 677 штук.

Номинальная стоимость каждой акции - 1 (один) рубль.

Вид и форма акций – обыкновенные именные.

Цена продажи - 33 (тридцать три) рубля за одну штуку.

2 Гергов Кашшоби Хажпагович

Количество продаваемых акций - 235 164 штук.

Номинальная стоимость каждой акции - 1 (один) рубль.

Вид и форма акций – обыкновенные именные.

Цена продажи - 33 (тридцать три) рубля за одну штуку.
Рыночная стоимость одной акции подтверждена отчетом оценщика №06/12/2020 от 07.12.2020г.

Порядок определения количества акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Преимущественное право приобретения ценных бумаг в соответствии со ст. 7 Федерального закона "Об акционерных обществах" имеют акционеры-владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа).

Вы можете полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении акций (далее - Заявление).

Заявление должно содержать сведения о количестве приобретаемых акций (не превышающее количество акций, пропорциональное количеству принадлежащих Вам акций этой категории (типа). Форму Заявления прилагаем к настоящему Уведомлению.

К Заявлению должен быть приложен расчетный документ, подтверждающий надлежащую оплату акций.
Заявление подается путем его направления или вручения под роспись регистратору общества - Акционерному обществу "Сервис-Реестр" по адресу: 107045, г. Москва, ул. Сретенка, д.12, а также по адресу филиала в г.Нальчике: 360000, КБР, г.Нальчик, ул.Суворова, д.121 лично лицом, имеющим преимущественное право, или его представителем с приложением доверенности (от юридического лица в простой письменной форме, от физического лица - в нотариально удостоверенной форме) в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 до 13 часов, по почте заказным письмом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. 

Заявление о приобретении акций, направленное или врученное регистратору общества, считается поданным в общество в день его получения регистратором общества.

Если заявление направлено заказным письмом или иным регистрируемым почтовым отправлением датой поступления его регистратору является - дата вручения почтового отправления адресату под расписку. Если заявление вручено под расписку лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную регистратору, то датой его поступления является дата вручения.

Количество акций, на приобретение которых может претендовать акционер эмитента, реализующий преимущественное право приобретения акций, определяется по следующей формуле:
Максимальное количество акций, которое вправе приобрести акционер, рассчитывается по формуле:

N = (AО : 800 000) *652 841, где 

N - максимальное количество обыкновенных акций, которое может приобрести акционер, имеющий преимущественное право приобретения;

АО - количество обыкновенных акций эмитента, принадлежащих акционеру, имеющему пре-имущественное право приобретения;

800 000 - общее количество размещенных обыкновенных акций эмитента (штук);

652 841 - общее количество продаваемых обыкновенных акций (штук).

В течение 5 (Пяти) дней с даты истечения срока действия преимущественного права эмитент подводит итоги, определяет количество акций, приобретаемых в результате осуществления преимущественного права и в установленном порядке раскрывает (предоставляет) информацию об этом путем опубликования Сообщения об итогах осуществления преимущественного права на странице эмитента в сети Интернет (http://kbmoststroy.ru/) в день подведения итогов осуществления преимущественного права.
Срок, в течение которого заявления о приобретении акций должны быть поданы (срок действия преимущественного права): с 21.12.2020 по 14.01.2021 (включительно).
Заявление должно быть подано не позднее 15 дней, со дня начала действия преимущественного права приобретения акций. Днем начала действия преимущественного права является день, следующий за днем направления эмитентом настоящего Уведомления.

Приобретаемые акции подлежат оплате денежными средствами в валюте РФ. При приобретении акции оплачиваются в полном объеме. Возможность рассрочки платежа при оплате акций не предусмотрена.
Предусмотрена безналичная форма расчетов: расчеты платежными поручениями, квитанциями.

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: СТАВРОПОЛЬСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 5230 ПАО СБЕРБАНК Г.СТАВРОПОЛЬ
Сокращенное фирменное наименование: СТАВРОПОЛЬСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 5230 ПАО СБЕРБАНК Г.СТАВРОПОЛЬ
Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

р/с  40702810060330100377

к/с 30101810907020000615

БИК 040702615
ИНН 0711005824/ КПП  072601001
Информирование акционеров о содержании извещения полученного от акционера, намеревающегося продать акции третьему лицу, осуществить путем размещения сообщения на официальном сайте Общества в информационно – телекоммуникационной сети "Интернет" - www.kbmoststroy.ru., в срок не позднее 2 дней  со дня получения извещения (не позднее 21.12.2020 г.).

В случае, если акционеры Общества не воспользуются преимущественным правом приобретения всех акций, предлагаемых для продажи, в течение указанного срока, Общество может использовать свое преимущественное право приобретения оставшегося количества акций, предлагаемых к приобретению. 

Акционер вправе продать свои акции третьему лицу при условии, что другие акционеры Общества и Общество не воспользуются преимущественным правом приобретения всех отчуждаемых акций в течение двух месяцев со дня получения извещения Обществом. После истечения срока осуществления преимущественного права Обществом акции могут быть проданы третьему лицу по цене и на условиях, которые сообщены Обществу и его акционерам.
При продаже акций с нарушением преимущественного права приобретения, любой акционер Общества и (или) Общество, в течение трех месяцев со дня, когда акционер общества либо Общество узнали или должны были узнать о данном нарушении, вправе потребовать в судебном порядке перевода на них прав и обязанностей приобретателя и (или) передачи им отчужденных акций с выплатой приобретателю их цены по договору купли-продажи, если доказано, что приобретатель знал или должен был знать о наличии в уставе общества поло​жений о преимущественном праве. Уступка указанного преимущественного права не допускается.
Приложение: форма заявления на 2 л.
С уважением,

Наблюдательный совет АО ПСФ "Каббалкмостстрой"
